LA CROISEE Kit de rénovation contenant :
1 coquille intérieure (condamnation vers le bas)

Depuis 1950
Intégrateur de solutions pour menuiseries 7 poignée eXtérieUre /N
. 1 platine de recouvrement
Notice de pose 1 barillet + 4 paliers + 1 vis tole @
Montage double 3 crochets
2 vis TF M5x25

8299 2 vis TF M5x35
pr-952159 o2 “
?Q.

Poignée 7247 |
| \\\\\\\\\\\\‘

\N\\
\\\\\\ \
%\\\\\\\\\

C

N

Z%%%

M |
\X\\\\\\ \éﬂ 2
) | gg
H |
) |
%\\\\\\\\\\\ |
2 M
O

Vis et palier selon épaisseur profil Crochet

Cotes A, B,C,DetE Gdche non
en fonction des profils et fournie o
gaches utilisés - »
Extérieure Intérieure
pt?
@ @ '.\ Fermeture
\ f \ ‘ Cote depuis laccrochage sur
X la gache jusqu'a l'axe de la
‘ fermeture
Q X=16a21
N
® I
3 5 Fﬂ
31

\J

i LS N

X=21a26

enmm |

Epaisseurduprofil |\ 5 56 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
| | | | | | | | |

1

J Vis TF M5 x 25

Vis TF M5 x 35 X=25430
Palier 01
0 2 Palier 02
¢ it
N L// Palier 03
Palier 04 L 40




MONTAGE

Avant le montage, vous devez avoir :

.la coquille intérieure

. la poignée extérieure

. la platine (si nécessaire)

. le barillet + 1 paliers + 1 vis tole
. 1 crochet

. 2vis TF M5x25 ou M5x35

<™

\ <

Placer le mécanisme intérieure et la poignée extérieure (avec la platine

Fixer le palier sur la fermeture

servant de la vis TF @3x8 pozi
(A I'aide d'un tournevis cruciforme).

Crans du palier
coté crochetage

sinécessaire) sur le profil

T

@

ense a Mettre en place le crochet Placer le barillet dans
(Placer le crochet en bout de fente, faire ressortir la vis la poign ée extérieure

de réglage, plaquer le crochet contre la vis et régler le

crochet a l'aide d'un tournevis 6 pans de 3mm).

Ta

~
b |
@
L/
; ~
REGLAGES
Ouvrir la fermeture en Régler le crochet en Régler la longueur Fermer la fermeture en Bloquer le crochet.
faisant glisser le fond profondeur d'accrochage du faisant glisser le fond
mobile vers le haut. crochet mobile vers le bas.

&
-
D @)

)2

(e
%




